

我市多家金融机构 举办元宵节活动

元宵节是我国传统节日,自古以来就有“闹元宵、观花灯、猜灯谜”的习俗。为了让员工感受元宵佳节的快乐氛围,2月26日,我市多家银行举办了热闹而温馨的活动。

中国银行平顶山分行举办了一场“观灯猜谜”活动。职工们纷纷参与看谜面,猜谜底,对猜出谜底的人员奖励纪念品,同时还举办趣味套圈活动,大家积极踊跃、争先恐后参与其中。此次活动的举办,增强了团队凝聚力,营造了良好的职工文化氛围(右上,渠运兴摄)。

2月26日,邮储银行平顶山分行各支行开展了以“制灯笼、猜灯谜、闹元宵”为主题的系列活动。图为邮储银行宝丰为民路支行开展的“正月十五闹元宵 邮储有礼乐陶陶”为主题的活动现场(下右,张世佳摄)。

元宵佳节市郊联社开展花式闹元宵亲子活动。“2020年版第五套人民币有哪些防伪特征?”“接到陌生短信让你点击并输入银行账号、密码怎么办?”“银行工作人员反洗钱的途径有哪些?”……在现场,一个个写有金融知识彩色灯笼的红灯笼特别引人注目(下左,刘贯虹摄)。在工作人员的指导下,家长和孩子一起动脑猜灯谜。孩子们在猜灯谜的过程中既



学到了知识又得到了奖品,现场一片欢声笑语。

在亲子互助跳圈环节,家长和孩子互帮互助,共同完成5米跳圈,让孩子体会到了合作的快乐。在套圈赢文具环节,孩子们井然有

序地独立完成了套圈,用自己的能力得到了想要的礼品。

市郊联社花式闹元宵活动的开展,既增进了员工家庭的亲子关系,又为孩子们普及了金融知识。(张秀玲)

农行上门服务 暖人心

“农行真是帮了我们大忙了!”2月24日,农行平顶山湛河支行光明路分理处工作人员亲自上门为客户提供服务,其高效的流程、细致的服务让客户感动。

当日上午,一位50多岁的女客户来到该分理处询问能否为外地卡办理挂失补卡。当得知只能挂失补办本地卡时,她非常焦急。经了解,原来这位女客户的丈夫老家在长葛市石固村,是一名农村民办教师,每月只有200多元的补助且通过长葛农行发放。她的丈夫年前因脑梗中风复发,现在刚出院瘫痪在床,工资卡找不到了,家里只有一个女儿在外地。考虑到病人行动不便,家离得也不是太远,该分理处主任周青霞就利用中午休息时间,和同事一起携带移动PAD提供上门服务。该行工作人员为他办理了开卡业务,并帮助开通了手机银行,将丢失的工资卡一并绑在手机银行上。这样,通过手机银行将丢失工资卡上的钱转至新办理的银行卡上取出。

面对客户的感谢,周青霞说:“农行正在推出为特殊人群提供上门服务,这是我们应该做的,也是我们的职责,能够为一位常年在农村工作的老教师提供服务是我们莫大的荣幸。”

农行平顶山分行始终秉承“客户至上,始终如一”的服务理念,近年来在加强网点智能化改造、改善客户体验的同时,不断提升服务质量,为特殊人群提供有温度的服务。

(石晓燕 胡志军)

如何识别常见电信诈骗手段?

洛阳银行平顶山分行专业人士教您几招

本报讯 随着金融业、通信业的快速发展,借助手机、固定电话、网络等通信工具和现代的网银技术实施的非接触式诈骗犯罪也迅速发展蔓延,给人民群众造成很大的损失。那么,常见电信诈骗手段有哪些?如何识别?3月1日,洛阳银行平顶山分行结合近期发生的电信诈骗案例,为大家揭露了几种常见电信诈骗手段,帮助广大市民提升识别能力,以防受骗。

手段一:伪装身份类诈骗

利用QQ、微信等社交和游戏平台,伪装成“高富帅”或“白富美”,加为好友骗取感情和信任后进行财务诈骗;或冒充公检法工作人员,以事主身份信息被盗用涉嫌洗钱等犯罪为由,要求将其资金转入所谓国家账户配合调查。

手段二:中奖类诈骗

通过互联网发送中奖邮件,以“个人所得税”“公证费”“转账手续费”等理由要求受害人汇钱,进行诈骗;或冒充知名企业,大批量印刷虚假中奖刮刮卡,通过信件邮寄或雇人投递,后以需交手续费、保

证金或个人所得税等为借口,诱骗受害人向指定银行账号汇款。

手段三:虚构事件类诈骗

将虚构的寻人、扶困帖子以“爱心传递”方式发布在朋友圈里转发,实则帖内所留联系方式多为外地号码的吸费电话和诈骗电话;或冒充通信运营企业工作人员或广电公司工作人员向事主拨打电话称电话或有线电视欠费,要求其将欠费资金转至指定账户;此外,虚构受害人亲属或朋友突发疾病或突遇事件,以需要紧急救治为由,进行诈骗。

手段四:信用卡、银行卡类诈骗

通过小广告、电子邮件等方式,发布可办理高额透支信用卡的广告,犯罪分子以“手续费”“中介费”“保证金”等虚假理由要求事主连续转账;或冒充银联中心或公安民警,以银行卡消费个人信息泄露为由,群发短信,连环设套,要求事

主将银行卡中的欠款转入所谓“安全账户”,或套取银行账号、密码,从而试图犯罪。

防骗小贴士:

- 1.办理贷款、信用卡要通过正规途径,凡是放款过程收取手续费或其他费用的都是诈骗。
- 2.当接到电话告知你身份信息泄露涉及违法行为时多是诈骗,不可相信。
- 3.退款操作一定要在原网站进行,不要轻信陌生人的电话、微信或QQ。
- 4.不要向任何人透露银行卡、信用卡卡号、有效期、密码、卡背面安全码等支付信息,保护好个人信息。

(朱梦楠 毛晓娟)

问题:3月1日,洛阳银行平顶山分行为大家揭露了几种常见电信诈骗手段?

有奖答题电话:4973516

上期答案:整治拒收人民币活动

建行装修分期“贷” 帮助您圆装修梦

本报讯 春季是房屋装修旺季。装房子、买家具家电钱不够怎么办,建行装修分期“贷”为您解忧愁。为回馈广大市民的支持与厚爱,建行平顶山分行将于3月13日至19日举办第四届(春季)“建行家装饰”,并推出24期至60期的装修分期“贷”。装修分期“贷”最高额度为50万元,最长期限为60期,手续费率仅为0.29%/月。

据建行平顶山分行有关负责人介绍,装修分期“贷”具有多种优势:硬装软装、家具家电,百万商户任您选;最高50万元专享额度,日常用卡不用愁;无论是毛坯房、精装房,还是老房改造,所有家庭的装修需求都能得到满足;自有、共有、配偶、父母、子女名下房产,无论全款、按揭购房均可申请办理;手续简便、极速审批、快速放款。了解更多内容,可详询市区建行各网点。

(陈超峰 张秀玲)



市区装修分期扫码报名 各县区装修分期扫码报名



洛阳银行平顶山分行